1] ¥

T PROTESTNG = TREToN
[
& ERGOCRIMP DIE SET FOR MCP 1,5K AND
0
2 MCP 1,5K SWS - WIRE RANGE 0,2-1,0 mm?
92
©
O
g Matrize in Kombination mit Ergocrimp Basishandzange TE P/N 539635-1 verwenden
= Use die set in combination with Ergocrimp basis hand tool TE P/N 539635-1
Matrize im Karton mit Bedienungsanleitung 411-18136 verpackt
Die set packed in a cardboard with instruction sheet 411-18136
1 0-0744002-2 Instruction Sheet Bedienungsanleitung 7
1 0-0519021-8 Nut M4 DIN 934 Mutter M4 DIN 934 6
1 0-0519024-2 Nut M4 DIN 985 Mutter M4 DIN 985 5
539950-2 1 1-0519151-2 Screw M4x20 Schraube M4x20 4
1 1-0519151-3 Screw M4x25 Schraube M4x25 3
1 2-0539786-9 Contact Support Kontaktabstitzung 2
1 2-0539787-3 Locator Assembly Drahtanschlag 1
ary TE PN Description Benennung Pos.
Stck
Kontakt DGB (mm?) Drahtcrimp / Wire Crimp Isolationscrimp / Insulation Crimp Isol.& Betriebsanl
Contact Wire Range| Hdhe / Height mm | Breite / Width mm | Hohe / Height mm | Breite / Width mm | Ins. Range | Instr. Sheet
1241373 0,2-0,35 0,86 £0,05 127 F 1,80 1,780 1,15-14
1241375 05-10 1,09 £0,05 2,30 2290 14-21
178 F
1241377 05-10 1,09 £0,05 2,30 2,20 OV 2x1 6 max. | 411-18136
1241379 0,2-0,35 0,86 +0,05 127 F 1,15-14
3,20 3,180
1241381 05-10 1,09 £0,05 178 F 1,4-2,1
TR RSSO AT RACT DI /127 WERTE W )
B Y L A S
A o I I T T T 0,082
~ [FINISH DWN 13 11 2008 [MATERIAL [HEAT TREAT
H e o e e e P. Demmer
WINKELABMAS SE 1) 2) 1 1 a0 | z20 [zi0 | == [CHK
B o o mar vt s Nt E;Sh 1\}\]%0 08
——— mm n.150%QE : Tyco Electronics AMP GrnbH
N P : N e [F713.11.2008 Fyoo Blectroncs . e cm
L0 [ e oA 25 ™ N G’ o pLG < Ch. Witt
Al (e iee 2 " ERGOCRIMP DIE SET FOR MCP 1,56K
et it Ny . G Ergocrimp Matrize fiir MCP 1,5K
osT||ve AT T T o ] L Lt el :
- AHE REVISION RECORD DATE B ) F— 24 A3 C-539950-2 1 9 A

AMP 3306-7 REV 23FEBS | A A ‘ ‘
8 7 A 5 a 2 2 | 1

Downloaded from Elcodis.com electronic components distributor



http://elcodis.com/parts/887986/539950-2.html

